

Mischkarton "Bagel 3x4", glutenfrei (Art.-Nr. 55355)

Family Bagel Goldleinsamen Zutaten Wasser, Stärke(Tapioka, Kartoffeln, Mais), Mehl(Reis, Mais), goldene Leinsamen (12,8%), Sonnenblumenöl, Hefe, Sirup(Trauben), ElWEIßPULVER, Feuchthaltemittel Glycerin, Psylliumfaser, Zucker, Speisesalz, Verdickungsmittel Hydroxypropylmethylcellulose, Verdickungsmittel Xanthan MILCH Allergene Enthält:EIER UND -ERZEUGNISSE

Stand: 27.04.2024



Mischkarton "Bagel 3x4", glutenfrei (Art.-Nr. 55355)

Bagel "Mohn" Zutaten Wasser, Stärke(Tapioka, Kartoffeln, Mais), Reismehl, Maismehl, Mohnsamen (7,4%), Sonnenblumenöl, Hefe, Traubensaftkonzentrat, ElWEIßPULVER, Feuchthaltemittel Glycerin, Psylliumfaser, Zucker, Speisesalz, Verdickungsmittel Hydroxypropylmethylcellulose, Verdickungsmittel Xanthan Kann Spuren enthalten von: MILCH unter Schutzatmosphäre verpackt **Allergene** Enthält:EIER UND -ERZEUGNISSE

Stand: 27.04.2024



Mischkarton "Bagel 3x4", glutenfrei (Art.-Nr. 55355)

	_
Bagel	
Bagel Zutaten	
Zutaten Wasser, Stärke(Tapioka, Kartoffeln, Mais), Mehl(Reis, Mais), Sonnenblumenöl, Hefe, Traubensaftkonzentrat, EIWEIßPULVER, Feuchthaltemittel Glycerin, pflanzliche Ballaststoffe (Psylliumfaser), Zucker, Speisesalz, Verdickungsmittel Hydroxypropylmethylcellulose, Verdickungsmittel Xanthan Kann Spuren enthalten von: MILCH	
Zutaten Wasser, Stärke(Tapioka, Kartoffeln, Mais), Mehl(Reis, Mais), Sonnenblumenöl, Hefe, Traubensaftkonzentrat, EIWEIßPULVER, Feuchthaltemittel Glycerin, pflanzliche Ballaststoffe (Psylliumfaser), Zucker, Speisesalz, Verdickungsmittel Hydroxypropylmethylcellulose, Verdickungsmittel Xanthan	
Zutaten Wasser, Stärke(Tapioka, Kartoffeln, Mais), Mehl(Reis, Mais), Sonnenblumenöl, Hefe, Traubensaftkonzentrat, EIWEIßPULVER, Feuchthaltemittel Glycerin, pflanzliche Ballaststoffe (Psylliumfaser), Zucker, Speisesalz, Verdickungsmittel Hydroxypropylmethylcellulose, Verdickungsmittel Xanthan Kann Spuren enthalten von: MILCH Allergene	
Zutaten Wasser, Stärke(Tapioka, Kartoffeln, Mais), Mehl(Reis, Mais), Sonnenblumenöl, Hefe, Traubensaftkonzentrat, EIWEIßPULVER, Feuchthaltemittel Glycerin, pflanzliche Ballaststoffe (Psylliumfaser), Zucker, Speisesalz, Verdickungsmittel Hydroxypropylmethylcellulose, Verdickungsmittel Xanthan Kann Spuren enthalten von: MILCH Allergene	
Zutaten Wasser, Stärke(Tapioka, Kartoffeln, Mais), Mehl(Reis, Mais), Sonnenblumenöl, Hefe, Traubensaftkonzentrat, EIWEIßPULVER, Feuchthaltemittel Glycerin, pflanzliche Ballaststoffe (Psylliumfaser), Zucker, Speisesalz, Verdickungsmittel Hydroxypropylmethylcellulose, Verdickungsmittel Xanthan Kann Spuren enthalten von: MILCH Allergene	
Zutaten Wasser, Stärke(Tapioka, Kartoffeln, Mais), Mehl(Reis, Mais), Sonnenblumenöl, Hefe, Traubensaftkonzentrat, EIWEIßPULVER, Feuchthaltemittel Glycerin, pflanzliche Ballaststoffe (Psylliumfaser), Zucker, Speisesalz, Verdickungsmittel Hydroxypropylmethylcellulose, Verdickungsmittel Xanthan Kann Spuren enthalten von: MILCH Allergene	
Zutaten Wasser, Stärke(Tapioka, Kartoffeln, Mais), Mehl(Reis, Mais), Sonnenblumenöl, Hefe, Traubensaftkonzentrat, EIWEIßPULVER, Feuchthaltemittel Glycerin, pflanzliche Ballaststoffe (Psylliumfaser), Zucker, Speisesalz, Verdickungsmittel Hydroxypropylmethylcellulose, Verdickungsmittel Xanthan Kann Spuren enthalten von: MILCH Allergene	
Zutaten Wasser, Stärke(Tapioka, Kartoffeln, Mais), Mehl(Reis, Mais), Sonnenblumenöl, Hefe, Traubensaftkonzentrat, EIWEIßPULVER, Feuchthaltemittel Glycerin, pflanzliche Ballaststoffe (Psylliumfaser), Zucker, Speisesalz, Verdickungsmittel Hydroxypropylmethylcellulose, Verdickungsmittel Xanthan Kann Spuren enthalten von: MILCH Allergene	
Zutaten Wasser, Stärke(Tapioka, Kartoffeln, Mais), Mehl(Reis, Mais), Sonnenblumenöl, Hefe, Traubensaftkonzentrat, EIWEIßPULVER, Feuchthaltemittel Glycerin, pflanzliche Ballaststoffe (Psylliumfaser), Zucker, Speisesalz, Verdickungsmittel Hydroxypropylmethylcellulose, Verdickungsmittel Xanthan Kann Spuren enthalten von: MILCH Allergene	

Stand: 27.04.2024